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A061VITAMIN C MASK

For professional use only.

Anti-aging mask with a creamy texture, creating a brightened, filled effect
on the skin. At the same time, it softens pores, which are less large due
to ceramides and peptides. It helps soften the depth of wrinkles thanks to
hyaluronic acid, bakuchiol, shea butter and a complex of peptides. Vitamin
C, goji extract and grapefruit brighten the skin and improve collagen pro-
duction. Ceramides restore skin protection. Sufficient hydration is provided
by japanese cherry blossom extract, biosaccharides and xylitol. After ap-
plication, the skin is brightened, very soft and gives a youthful impression.
Instructions for use: Apply adequate amount of mask on the skin which
has been cleansed with Alissa Beauté cleansing milk and tonic. Leave on
for 10 - 20 minutes, then rinse. Then apply serum and cream Alissa Beauté
suitable for your skin.

A136 HYALU-LIFT MASK

For professional use only.

Intensely moisturizing and regenerating mask with hyaluronic acid, creating
a brightened and filled effect on the skin. This is achieved with the help of
hyaluronic acid, vitamin E, extract of pomegranate, hibiscus, sage, turmeric,
echinacea, helichrysum and goji. In addition, the peptide complex softens
the depth of wrinkles. Grapefruit extract has an anti-inflammatory effect. The
skin is moisturized, regenerated and filled after application.

Instructions for use: Apply an appropriate amount of mask on the skin
which has been cleansed with Alissa Beauté cleansing milk and tonic.
Leave on for 10-20 minutes, then rinse. Finally, apply Alissa Beauté serum
and cream suitable for your skin.

A129 RENEW EYE MASK

Mono use eye mask with lifting and drainage effect. With the help of cytobiol
lumin-eye complex, it helps reduce dark circles under eyes by improving the
microcirculation of capillaries and their elasticity. Phitolifting complex helps
reduce the depth of wrinkles, tightens the skin and rejuvenates. Hyaluronic
acid together with lactil complex moisturize the skin and fill small wrinkles.
The mask is suitable for all ages and also before and after invasive proce-
dures. It can be applied to sensitive parts around eyes.

Instructions for use: Apply the mask, hyposensitive cloth impregnated
with the activator component, to the eye area on the clean skin. Using
a brush will help adhere the mask. Leave on for 10 — 20 minutes. Then
remove the cloth and apply specific product Alissa Beauté for eye area.
Do not use the mask again after the application.

A062 BIOTIC MATT SERUM

Mattifying serum with pre/pro/post biotics intended for oily and combination
skin, which helps balance sebum production and creates a matt film on the
skin. Prebiotics, probiotics and postbiotics are necessary to create an opti-
mal microbiome (bacterial flora) on the skin and thus help protect the skin
and prevent inflammation, signs of acne and irritation. At the same time, it is
also ideal for skin with enlarged pores. With regular use, the skin is less oily,
shiny, with tightened pores, but at the same time well hydrated and soothed.
The serum does not dry out the skin.

Instruction for use: Apply the serum to skin cleansed with Alissa Beauté
cleansing milk and tonic, gently massage into the skin. Do not rinse. Apply
Alissa Beauté cream suitable for your skin. The serum can be used without
cream, depending on the condition of the skin. Consult the proper use with
your beautician. Shake before use.

A063 VITAMIN C BOOSTER

Intensive serum with a stable form of vitamin C, which is intended for sag-
ging, tired skin with a loss of firmness and elasticity, as well as for skin with
uneven skin tone and possible hyperpigmentation. Vitamin C helps slow
down skin aging, reduces the depth of wrinkles, improves collagen produc-
tion and protects DNA cells. The serum also contains beta-glucan from oats,
which nourishes, revitalizes and regenerates the skin. At the same time, the
serum maintains sufficient hydration in the skin thanks to the fucogel com-
plex, which acts as a water reservoir. With regular use, the skin looks youth-
ful, tightened, clear; wrinkles and pigment imperfections are less visible.
Instruction for use: Apply the serum to skin cleansed with Alissa Beauté
cleansing milk and tonic, gently massage into the skin. Do not rinse. Apply
Alissa Beauté cream suitable for your skin.

A178 VITAMIN C BOOSTER

Intensive serum with a stable form of vitamin C, which is intended for sag-
ging, tired skin with a loss of firmness and elasticity, as well as for skin with
uneven skin tone and possible hyperpigmentation. Vitamin C helps slow
down skin aging, reduces the depth of wrinkles, improves collagen produc-
tion and protects DNA cells. The serum also contains beta-glucan from oats,
which nourishes, revitalizes and regenerates the skin. At the same time, the
serum maintains the skin’s hydration thanks to pomegranate and goji, which
have a strong antioxidant effect. With regular use, the skin looks youthful,
tightened, clear; wrinkles and pigment imperfections are less visible.
Instruction for use: Apply the serum to skin cleansed with Alissa Beauté
cleansing milk and tonic, gently massage into the skin. Do not rinse. Apply
Alissa Beauté cream suitable for your skin.

A064 HYALU-LIFTBOOSTER

Luxurious serum with anti-aging and lifting effect, which helps fill in small
wrinkles, tightens facial contours and moisturizes. It is intended for skin that
already has a tendency to sag, loses its tightness and fullness and more
or less visible wrinkles appear on it. It can also be used for eyelid areas.
The new generation hyaluronic acid not only increases its volume and fills
wrinkles, but also tightens and hydrates the skin. The anti-aging effect is
enhanced by a highly concentrated cocktail of peptides that promotes the
production of collagen and elastin to improve the overall condition of the
skin. With regular use, the skin is tightened, hydrated and wrinkles are less
visible. In general, the contours of the face are reinforced.

Instruction for use: Apply the serum to skin cleansed with Alissa Beauté
cleansing milk and tonic, gently massage into the skin. Do not rinse. Apply
Alissa Beauté cream suitable for your skin.

A065 PROTEIN SERUM

Protein spray serum is suitable for all skin types, in particular for sagging,
wrinkled skin. It helps improve the overall firmness and elasticity of the skin
and softens the depth of wrinkles by a balanced ratio of essential ingredi-
ents: hyaluronic acid, collagen, elastin and a mixture of peptides. The over-
all effect is enhanced by vitamin C and blueberry.

Instructions for use: Spray the serum on the skin which has been
cleansed with Alissa Beauté cleansing milk and tonic. After it absorbs into
the skin, apply cream according to the skin type. The serum can also be
applied over make-up during a day.

A067 VITAMIN C CREAM

For professional use only.

Anti-aging cream with a very fine texture, creating a matte effect on the
skin. It helps soften the depth of wrinkles thanks to bakuchiol, cottonseed
and rice oil. Vitamin C brightens the skin and creates collagen production.
Japanese cherry blossom extract and polysaccharides ensure sufficient
hydration. After application, the skin is brightened, very soft and gives
a youthful impression.

Instructions for use: Apply an adequate amount of cream to the skin which
has been cleaned with Alissa Beauté cleansing milk and tonic. Do not rinse.

A135 HYALU-LIFT CREAM

For professional use only.

Luxurious moisturizing and regenerating cream with hyaluronic acid is suita-
ble for all skin types, especially for tired, dehydrated, saggy skin. Thanks to
the content of hyaluronic acid, vitamin E, extract of pomegranate, hibiscus,
sage, goji, turmeric, echinacea and helichrysum, the cream helps hydrate
the skin sufficiently, supports the regeneration of skin cells and leaves it
smooth and soothed. The peptide complex has an anti-aging effect and
increases skin elasticity. After application, the skin is soft, nourished suffi-
ciently and hydrated.

Instructions for use: Apply an appropriate amount of cream to the skin
which has been cleansed with Alissa Beauté cleansing milk and tonic. Do not
rinse.

The product may change colour and smell over time, but this does
not affect its quality. This is due to the high concentration of natural
active ingredients.



AO061MASCHERAALLAVITAMINAC

Solo per uso professionale.

Maschera antieta dalla texture cremosa con effetto luminoso e riempitivo
della pelle. Ammorbidisce i pori grazie a ceramidi e peptidi contribuendo a ri-
durre la profondita delle rughe grazie ad acido laluronico, bakuchiol, burro
di karité e un complesso di peptidi. Vitamina C, estratto di goji € pompelmo
illuminano la pelle stimolando la produzione di collagene mentre le ceramidi
ripristinano la protezione della cute. Un'idratazione ottimane viene apportata
dall'estratto di fiori di ciliegio, biosaccaridi e xilitolo. Dopo I'applicazione la
pelle apparira visibilmente piu levigata, rassodata, rimpolpata e ringiovanita.
Istruzioni per I‘'uso: Applicare con un pennello un’adeguata quantita di pro-
dotto sulla pelle detersa con il latte detergente e il tonico Alissa Beauté. La-
sciare in posa 10 -20 minuti, quindi risciacquare. Applicare successivamente
il siero e la crema Alissa Beauté in base al tipo di pelle.

A136 MASCHERA HYALU-LIFT

Solo per uso professionale.

Maschera altamente idratante e rigenerante con Acido laluronico che ap-
porta un effetto luminoso e riempitivo sulla pelle. Cio si ottiene grazie all'a
sinergia di Acido laluronico, Viitamina E, estratto di Melograno, Ibisco, Sal-
via, Goji, Curcuma, Echinacea, Elicriso e Goji. Inoltre il complesso peptidico
contenuto contribuisce ad attenuare la profondita delle rughe. L'estratto di
Pompelmo ha un effetto antinfiammatorio. Dopo I'applicazione la pelle appa-
rira idratata, rigenerata e rimpolpata.

Istruzioni per I'uso: Applicare una quantita adeguata di prodotto sulla pelle
precedentemente detersa con il latte detergente e tonico Alissa Beauté. La-
sciare in posa 10-20 minuti, quindi risciacquare. Applica infine siero e crema
Alissa Beauté piu adatti alla tua pelle.

A129 MASCHERA REGENERANTE OCCHI

Maschera occhi monouso con effetto lifting e drenante. Con I'aiuto del Cyto-
biol lumin-eye complex aiuta a ridurre le occhiaie migliorando la microcir-
colazione dei capillari e la loro elasticita. Il complesso Phitolifting favorisce
la riduzione della profondita delle rughe, rassoda e ringiovanisce la pelle.
L’acido laluronico insieme al Lactil complex idratano la pelle e rimpolpano
le piccole rughe. Il prodotto & adatto a tutte le eta e anche prima e dopo
aver intrapreso procedure invasive. Puo essere applicato sulle parti sensibili
intorno agli occhi.

Istruzioni per I'uso: Applicare la maschera imbevuta del componente at-
tivatore nella zona degli occhi sulla pelle precedentemente detersa. L'uso
di un pennello aiutera a far aderire la maschera al viso. Lasciare in posa
10 — 20 minuti. Quindi rimuovere il prodotto e applicare il prodotto speci-
fico Alissa Beauté per il contorno occhi. Non riutilizzare la maschera dopo
I'applicazione.

A062 SIERO BIOTICO EFFETTO MATT

Siero opacizzante con pre-pro-post biotici specifici per pelli grasse e miste
che aiuta a bilanciare la produzione di sebo creando un film opaco sulla
pelle. Prebiotici, probiotici e postbiotici sono necessari per creare un mi-
crobioma ottimale (flora batterica) sulla pelle e quindi aiutano a proteggerla
prevenendo infiammazioni, acne e irritazioni. E ideale anche per la pelle
con pori dilatati. Con un uso regolare del prodotto la pelle risultera meno
grassa, lucida, con pori ristretti ed allo stesso tempo ben idratata e lenita. Il
siero non secca la pelle.

Istruzioni per I'uso: Applicare il siero sulla pelle detersa con latte detergen-
te e tonico Alissa Beauté, massaggiare delicatamente la pelle fino al comple-
to assorbimento, non risciacquare. Usare quindi la crema Alissa Beauté piu
adatta alla tua pelle. Il siero puo essere usato senza crema a seconda delle
condizioni della pelle. Consultare I'estetista per il corretto utilizzo. Agitare
bene il prodotto prima dell’ uso.

A063 BOOSTER DI VITAMINAC

Siero intensivo con Vitamina C stabilizzata indicato per pelle stanca con
perdita di compattezza ed elasticita e per pelli con tono non uniforme ed
iperpigmentazione. La vitamina C favorisce il rallentamento del processo
di invecchiamento cutaneo, riduce la profondita delle rughe, stimola la pro-
duzione di collagene e protegge le cellule del DNA. Il siero contiene anche
beta-glucano di avena, che nutre, rivitalizza e rigenera la cute mantenendo
una sufficiente idratazione della pelle grazie al complesso fucogel, che funge
da serbatoio d’acqua. Con un uso regolare del prodotto, la pelle appare gio-
vane, rigenerata, illuminata, le rughe e le imperfezioni dei pigmenti saranno
meno visibili.

Istruzioni per I'uso: Applicare il prodotto sulla pelle detersa con latte de-
tergente e tonico Alissa Beauté, massaggiare delicatamente la pelle fino al
completo assorbimento, non risciacquare. Utilizzare quindi la crema Alissa
Beauté piu adatta alla tua pelle.

A178 BOOSTER DI VITAMINAC

Siero ad azione intensiva, con Vitamina C in forma stabile, specifico per pelle
rilassata, stanca e con perdita di compattezza ed elasticita, oltre a pelle con
tono non uniforme e possibile iperpigmentazione. La Vitamina C favorisce il
rallentamento dell'invecchiamento cutaneo, contribuisce a ridurre la profon-
dita delle rughe, stimola la produzione di collagene e protegge le cellule del
DNA. Il siero contiene anche Beta-glucano d’avena, che nutre, rivitalizza e
rigenera la pelle. Il siero favorisce il mantenimento dell'idratazione cutanea
grazie a Melograno e Goji, che svolgono un forte effetto antiossidante. Con
I'uso regolare del prodotto, la pelle apparira giovane, tesa, Chiara con rughe
e imperfezioni dei pigmenti meno visibili.

Istruzioni per I'uso: Applicare il siero sulla pelle precedentemente detersa
con Latte detergente e Tonico Alissa Beauté, massaggiare delicatamente
la pelle. Non risciacquare. Applicare poi la crema Alissa Beauté piu adatta
alla tua pelle.

A064 HYALU-LIFT BOOSTER

Lussuoso siero idratante con effetto anti-age e lifting che aiuta a riempire le
piccole rughe e a rassodare i contorni del viso. E adatto a pelli con tendenza
alla perdita di tono, elasticita e con rughe pitt 0 meno visibili. Pud essere
utilizzato anche per le aree delle palpebre. L'acido laluronico di ultima ge-
nerazione non solo aumenta il volume della cute, ma riempie le rughe e
agisce come tensore e idratante. L'effetto anti-invecchiamento & esaltato da
un cocktail altamente concentrato di peptidi stimolanti la produzione di colla-
gene ed elastina, con i quali si ottiene un miglioramento cutaneo generale.
Con I'uso regolare la pelle risulta piu tesa, idratata, con rughe meno visibili e
con contorni del viso pitl definiti.

Istruzioni per I'uso: Applicare il siero sulla pelle detersa con latte deter-
gente e tonico Alissa Beauté, massaggiare delicatamente la pelle fino al
completo assorbimento, non risciacquare. Utilizzare quindi la crema Alissa
Beauté piu adatta alla tua pelle.

A065 SIERO PROTEICO

Siero proteico spray adatto a tutti i tipi di pelle, in particolare per pelli mature
e rugose. Il prodotto aiuta a migliorare la compattezza e I'elasticita della
pelle e contribuisce ad alleviare le rughe grazie a un rapporto equilibrato
di ingredienti essenziali come acido laluronico, Collagene, Elastina e un
complesso di Peptidi. L'effetto generale viene poi enfatizzato dalla Vitamina
C e dal Mirtillo.

Istruzioni per l'uso: Spruzzare il prodotto sulla pelle detersa con il latte de-
tergente e il tonico Alissa Beauté. Dopo il completo assorbimento utilizzare
la crema a seconda del tipo di pelle. Il siero puo essere spruzzato sul viso e
anche sopra il trucco durante la giornata.

A067 CREMAALLAVITAMINAC

Solo per uso professionale.

Crema antieta dalla texture delicata che crea un effetto matt sulla pelle.
Contribuisce a ridurre la profondita delle rughe grazie a bakuchiol, semi di
cotone e olio di riso. La vitamina C illumina la pelle e stimola la produzione di
collagene. L'estratto di fiori di ciliegio e i polisaccaridi assicurano un’idrata-
zione ottimale. Dopo I'applicazione la pelle apparira visibilmente piu levigata,
rassodata, rimpolpata e ringiovanita.

Istruzioni per I'uso: Applicare una quantita adeguata di prodotto sulla pelle
opportunamente detersa con il latte detergente e il tonico Alissa Beauté.
Non risciacquare.

A135 CREMAHYALU-LIFT

Solo per uso professionale.

Lussuosa crema idratante e rigenerante con Acido laluronico adatta a tutti
i tipi di pelle, in particolare per la pelle stanca, disidratata e con tono cadente.
Grazie alla sinergia di Acido laluronico, Vitamina E, estratto di Melograno,
Ibisco, Salvia, Goji, Curcuma, Echinacea ed Elicriso, la crema idrata e leni-
sce la pelle stimolando la rigenerazione delle cellule cutanee. Il complesso
peptidico contenuto ha effetto antiage e aumenta I'elasticita della pelle. Dopo
I'applicazione la pelle apparira soffice e sufficientemente nutrita e idratata.
Istruzioni per I'uso: Applicare una quantita adeguata di prodotto sulla pelle
precedentemente detersa con il latte det

L’elevata concentrazione di principi attivi e ingredienti naturali puo
causare nel tempo una piccola variazione di colore e di profumo ma
cid non pregiudica la qualita del prodotto.



A061VITAMIN C MASK

Alleen voor professioneel gebruik.

Anti-verouderingsmasker met een romige textuur, die een verhelderend, ge-
vuld effect op de huid creéert. Tegelijkertijd verzacht het de porién, die door
ceramiden en peptiden minder groot zijn. Het helpt de diepte van rimpels te
verzachten dankzij hyaluronzuur, bakuchiol, sheaboter en een complex van
peptiden. Vitamine C, goji-extract en grapefruit verlichten de huid en verbete-
ren de productie van collageen. Ceramiden herstellen de huidbescherming.
Voor voldoende hydratatie zorgen extract van japanse kersenbloesem, bio-
sacchariden en xylitol. Na het aanbrengen is de huid opgehelderd, erg zacht
en geeft het een jeugdige indruk.

Gebruiksaanwijzing: Breng 10 - 15ml masker aan op de huid die is ge-
reinigd met Alissa Beauté reinigingsmelk en tonic. 10 - 20 minuten laten in-
werken en daarna uitspoelen. Breng tot slot het serum en de créme uit de
Perfection-lijn aan.

A136 HYALU-LIFT MASK

Alleen voor professioneel gebruik.

Intens hydraterend en regenererend masker met hyaluronzuur voor een
verhelderd en gevuld effect op de huid. Dit wordt bereikt met behulp van
hyaluronzuur, vitamine E, extract van granaatappel, hibiscus, salie, kurkuma,
echinacea, helichrysum en goji. Bovendien verzacht het peptidecomplex de
diepte van rimpels. Grapefruitextract heeft een ontstekingsremmende wer-
king. De huid is gehydrateerd, geregenereerd en gevuld na het aanbrengen.
Gebruiksaanwijzing: Breng een geschikte hoeveelheid masker aan op de
huid die is gereinigd met Alissa Beauté reinigingsmelk en tonic. Laat 10-20
minuten intrekken, daarna afnemenn. Breng ten slotte Alissa Beauté-serum
en -creme aan die geschikt zijn voor uw huid.

A129 RENEW EYE MASK

Mono-gebruik oogmasker met liftend en drainerend effect. Met behulp van
Cytobiol lumin-eye-complex helpt het donkere kringen onder de ogen te
verminderen door de microcirculatie van haarvaten en hun elasticiteit te
verbeteren. Phitolifting-complex helpt de diepte van rimpels te verminderen,
verstevigt de huid en verjongt. Hyaluronzuur en Lactil-complex hydrateren de
huid en vullen kleine rimpels op. Het masker is geschikt voor alle leeftijden
en ook voor en na invasieve procedures. Het kan worden aangebracht op
gevoelige delen rond de ogen.

Gebruiksaanwijzing: Breng het masker, hypogevoelige doek geimpreg-
neerd met de activatorcomponent, aan op de ogen op de schone huid. Het
gebruik van een borstel helpt het masker te hechten. Laat 10 — 20 minuten
intrekken. Verwijder vervolgens de doek en breng het specifieke product Alis-
sa Beauté voor de oogcontour aan. Gebruik het masker na het aanbrengen
niet meer.

A062 BIOTIC MATT SERUM

Matterend serum met pre / pro / postbiotica bedoeld voor de vette en gecom-
bineerde huid. Serum helpt de talgproductie in evenwicht te brengen en helpt
de huid te beschermen tegen ontstekingen, tekenen van acne en irritatie en
is ideaal voor een huid met vergrote porién. Het serum bevat een unieke
cocktail van stoffen zoals vitamine E, rijsteiwitten, harsen en sinaasappel,
goji- en ginseng-extract, grapefruit, hamamelis, hyaluronzuur en koolhydra-
ten. Bij regelmatig gebruik is de huid minder vet en glanzend, met vernauw-
de porién, maar tegelijkertijd goed gehydrateerd en gekalmeerd. Het serum
droogt de huid niet uit.

Gebruiksaanwijzing: Breng het serum aan op de met Alissa Beauté rei-
nigingsmelk en tonic gereinigde huid en masseer zachtjes in de huid. Niet
spoelen. Breng vervolgens Alissa Beauté creme aan die geschikt is voor jouw
huid. Afhankelijk van de conditie van de huid kan het serum zonder créeme
worden gebruikt. Raadpleeg uw schoonheidsspecialiste voor het juiste ge-
bruik. Schudden voor gebruik.

A063 VITAMIN C BOOSTER

Intensief serum met een stabiele vorm van vitamine C, bedoeld voor een
slappe, vermoeide huid met verlies van stevigheid en elasticiteit, voor huid
met een ongelijkmatige teint en mogelijke hyperpigmentatie. Vitamine C helpt
de veroudering van de huid te vertragen, vermindert de diepte van rimpels,
verbetert de productie van collageen en beschermt de DNA-cellen, verhel-
dert en verstevigt de huid. Serum bevat de andere sterk geconcentreerde
stoffen zoals een mix van granaatappel, chia, goji, kurkuma, dennen, alog,
béta-glucaan, fucogel-complex. Bij regelmatig gebruik ziet de huid er jeugdig,
strak, helder uit, zijn rimpels en pigmentonvolkomenheden minder zichtbaar.
Gebruiksaan: ing: Breng het serum aan op de huid die is gereinigd met
Alissa Beauté reinigingsmelk en tonic, zachtjes in de huid masseren, niet
uitspoelen. Breng vervolgens Alissa Beauté creme aan die geschikt is voor
jouw huid.

A178 VITAMIN C BOOSTER

Intensief serum met een stabiele vorm van vitamine C, bedoeld voor de slap-
pe, vermoeide huid met verlies aan stevigheid en elasticiteit, maar ook voor
de huid met een ongelijkmatige teint en mogelijke hyperpigmentatie. Vitamine
C helpt de huidveroudering te vertragen, vermindert de diepte van rimpels,
verbetert de collageenproductie en beschermt DNA-cellen. Het serum bevat
bovendien beta-glucaan uit haver, dat de huid voedt, revitaliseert en regene-
reert. Tegelijkertijd houdt het serum de hydratatie van de huid op peil dank-
zij granaatappel en goji, die een sterke antioxiderende werking hebben. Bij
regelmatig gebruik ziet de huid er jeugdig, strak en helder uit; Rimpels en
pigmentonvolkomenheden zijn minder zichtbaar.

Gebruiksaanwijzing: Breng het serum aan op de huid die is gereinigd met
Alissa Beauté reinigingsmelk en tonic en masseer zachtjes in de huid. Niet
spoelen. Breng Alissa Beauté creme aan die geschikt is voor uw huid.

A064 HYALU-LIFT BOOSTER

Luxe serum met anti-aging en liftend effect, dat kleine rimpels helpt opvullen,
gezichtscontouren verstevigt en hydrateert. Het is bedoeld voor de huid die
al de neiging heeft om door te zakken, zijn strakheid en volheid verliest en er
verschijnen min of meer zichtbare rimpels op. Het kan ook worden gebruikt
voor ooglidgebieden. De nieuwe generatie hyaluronzuur vult rimpels, verste-
vigt en hydrateert de huid. Serum bevat ook een zeer geconcentreerde cock-
tail van peptiden, extract van de subtropische plant Bulbine frutescens. Bij re-
gelmatig gebruik wordt de huid strakker, gehydrateerd en zijn rimpels minder
zichtbaar. Over het algemeen worden de contouren van het gezicht versterkt.
Gebruiksaanwijzing: Breng het serum aan op de huid die is gereinigd met
Alissa Beauté-reinigingsmelk en tonic, zachtjes inmasseren. Niet spoelen.
Breng Alissa Beauté créme aan die geschikt is voor uw huid.

A065 PROTEIN SERUM

Proteine spray serum geschikt voor alle huidtypes, in het bijzonder voor
slappe, gerimpelde huid. Het helpt de algehele stevigheid en elasticiteit van
de huid te verbeteren en verzacht de diepte van rimpels door een uitgeba-
lanceerde verhouding van essentiéle ingrediénten: hyaluronzuur, collageen,
elastine en een mengsel van peptiden. Het algehele effect wordt versterkt
door vitamine C en bosbessen.

Gebruiksaanwijzing: Spray het serum op de huid die is gereinigd met Alissa
Beauté reinigingsmelk en tonic. Breng na het intrekken in de huid Perfection
cream of een andere créme aan, afhankelijk van het huidtype. Het serum kan
ook overdag over make-up worden aangebracht.

A067 VITAMIN C CREAM

Alleen voor professioneel gebruik.

Anti-aging créme met een zeer fijne textuur, waardoor een mat effect op
de huid ontstaat. Het helpt de diepte van rimpels te verzachten dankzij ba-
kuchiol, katoenzaad en rijstolie. Vitamine C verheldert de huid en zorgt voor
de productie van collageen. Extract van Japanse kersenbloesem en polysac-
chariden zorgen voor voldoende hydratatie. Na het aanbrengen is de huid
opgehelderd, erg zacht en geeft het een jeugdige indruk.
Gebruiksaanwijzing: Breng ‘s ochtends en’ s avonds een geschikte hoe-
veelheid van de creme aan op de huid die is gereinigd met Alissa Beauté
reinigingsmelk en tonic. Niet spoelen.

A135 HYALU-LIFT CREAM

Alleen voor professioneel gebruik.

Luxe hydraterende en regenererende créme met hyaluronzuur is geschikt
voor alle huidtypes, vooral voor de vermoeide, vochtarme, slappe huid.
Dankzij het gehalte aan hyaluronzuur, vitamine E, extract van granaatappel,
hibiscus, salie, goji, kurkuma, echinacea en helichrysum, helpt de créme de
huid voldoende te hydrateren, ondersteunt de regeneratie van huidcellen en
maakt deze glad en gekalmeerd. Het peptidecomplex heeft een anti-aging
effect en verhoogt de huidelasticiteit. Na het aanbrengen is de huid zacht,
voldoende gevoed en gehydrateerd.

Gebruiksaanwijzing: Breng een geschikte hoeveelheid créme aan op de
huid die is gereinigd met Alissa Beauté reinigingsmelk en tonic. Niet spoelen.

Het product kan na verloop van tijd van kleur en geur veranderen,
maar dit heeft geen invioed op de kwaliteit. Dit komt door de hoge
concentratie natuurlijke actieve ingrediénten.



A061VITAMIN C MASKA

Pouze pro profesionalni uziti.

Anti-aging maska krémové textury, vytvarejici na pleti projasnény, vyplnény
efekt. Zaroven zjemiuje pory, které jsou diky ceramidim a peptidim méné
rozsifené. Napomaha ke zjemnéni hloubky vrések diky kyseliné hyalurono-
vé, bakuchiolu, bambuckému maslu a komplexu peptidi. Vitamin C, extrakt
z goji a grepfruit plet projasriuji a zlep$uji produkci kolagenu. Ceramidy ob-
novuji ochranu pleti. Dostate¢nou hydrataci zajiStuje extrakt z kvétd japonské
tfredné, biosacharidy a xylitol. Plet je po naneseni projasnéna, velmi jemna
a pusobi mladistvym dojmem.
Navod na pouziti: Naneste pfiméfené mnozstvi masky na vycisténou plet
Cisticim mlékem a tonikem Alissa Beauté. Nechte 10 — 20 minut pusobit, poté
oplachnéte. Na zavér naneste sérum a krém Alissa Beauté vhodny pro vasi
plet.

A136 HYALU-LIFT MASKA

Pouze pro profesionalni uziti.

Silné hydrata¢ni a regeneraéni maska s kyselinou hyaluronovou, vytvarejici
na pleti projasnény a vyplnény efekt. Je toho dosazeno za pomoci kyseliny
hyaluronové, vitaminu E, extraktu z granatového jablka, ibisku, Salvéje, kur-
kumy, echinacey, smilu a extraktu z goji. Komplex peptidii navic zjemriuje
hloubku vrasek. Extrakt z grapefruitu pisobi protizanétlivé. Plet je po nane-
4, regenerovand a vyplnéna.
Naneste pfiméfené mnoZstvi masky na vycisténou plet
Cisticim mlékem a tonikem Alissa Beauté. Nechte 10 — 20 minut pusobit, poté
oplachnéte. Na zavér naneste sérum a krém Alissa Beauté vhodny pro vasi
plet.

A129 0BNOVUJICi OENi MASKA

Jednorazova maska na partie oci s liftingovym a drenaznim aéinkem. S po-
moci komplexu Cytobiol lumin-eye napomaha k redukci tmavych kruhti pod
oc¢ima tim, Ze zlepSuje mikrocirkulaci kapilar a jejich elasticitu. Phitolifting
komplex napomaha ke snizeni hloubky vrasek, vypina a pusobi rejuvenac-
né. Kyselina hyaluronova spolu s Lactil komplexem hydratuji plet a vyplfiuji
drobné vrasky. Maska je vhodna pro v8echny vékové kategorie a také pred
a po invazivnich zakrocich. Lze ji aplikovat i na citlivé partie oci.

Navod na pouziti: Naneste masku, hyposensitivni tkaninu napusténou akti-
vacni slozkou, na vycisténou oblast o¢i. Pomoci Stétce napomozte k pfilnu-
ti masky. Nechte pusobit 10 — 20 minut. Poté tkaninu odstrarite a naneste
specificky pfipravek okolo oci Alissa Beauté. Masku jiz po aplikaci znovu
nepouzivejte.

A062 BIOTICKE MATUJICi SERUM

Matujici sérum s pre/pro/post biotiky uréené pro plet mastnou a smisenou,
které napomaha k vyrovnani produkce mazu a vytvaii na pleti matujici film.
Prebiotika, probiotika a postbiotika jsou nezbytné pro vytvoreni optimalni-
ho mikrobioma (bakterialni flory) na pleti a tim napomahaji k ochrané pleti
a predchazeni zanétim, zapalim a projevim akné a podrazdéni. Zaroveri je
idedlni i pro plet' s rozsifenymi péry. Plet je pravidelnym pouZivanim méné
mastna, leskla, se stazenymi pory, ale pfi tom dobfe hydratovana a zklidné-
na. Sérum plet nevysusuje.

Navod na pouziti: Naneste sérum na vycisténou plet Gisticim mlékem
a tonikem Alissa Beauté, jemné vmasirujte do pleti a jiz neoplachujte. Poté
naneste krém Alissa Beauté vhodny na vasi plet. Sérum je mozné pouzivat
i bez krému v zavislosti na stavu pleti. Poradte se o spravném pouziti s vasi
kosmetickou. Pfed pouzitim protfepat.

A063 VITAMIN C BOOSTER

Intenzivni sérum se stabilni formou vitaminu C, které je uréené na plet po-
vadajici, unavenou, se ztratou pevnosti a pruznosti, na plet barevné nesjed-
nocenou a s pfipadnou hyperpigmentaci. Vitamin C napomaha ke zpomaleni
starnuti pleti, zmirfiuje hloubku vrések, zlepSuje produkci kolagenu, ochrariu-
je DNA buriky. Sérum obsahuje beta-glukan z ovsa, ktery plet vyZivuje, revi-
talizuje a regeneruje. Zaroven sérum udrzuje v pleti dostate¢nou hydrataci
diky komplexu fucogel, ktery pusobi jako rezervoar vody. Pravidelnym pou-
zivanim plet vypada mladistvé, vypnuté, projasnéné, vrasky a pigmentové
nedokonalosti jsou méné viditelné.

Navod na pouziti: Naneste sérum na vycisténou plet ¢isticim mlékem
a tonikem Alissa Beauté, jemné vmasirujte do pleti a jiz neoplachujte. Poté
naneste krém Alissa Beauté vhodny na vasi plet.

A063 VITAMIN C BOOSTER

Intenzivni sérum se stabilni formou vitaminu C, které je urené na plet
povadajici, unavenou, se ztratou pevnosti a pruznosti, na plet barevné
nesjednocenou a s pfipadnou hyperpigmentaci. Vitamin C napomaha ke
zpomaleni starnuti pleti, zmirfiuje hloubku vrések, zlepSuje produkci kolage-
nu, ochrariuje DNA buriky. Sérum obsahuje beta-glukan z ovsa, ktery plet
vyZivuje, revitalizuje a regeneruje. Zaroven sérum udrzuje v pleti dostate¢nou
hydrataci diky granatovému jablku a goji, které maji silny antioxidaéni efekt.
Pravidelnym pouzivanim plet vypada mladistvé, vypnuté, projasnéné, vrasky
a pigmentové nedokonalosti jsou méné viditelné.

Navod na pouziti: Naneste sérum na vycisténou plet Cisticim mlékem
a tonikem Alissa Beauté, jemné vmasirujte do pleti a jiz neoplachujte. Poté
naneste krém Alissa Beauté vhodny na vasi plet.

A064 HYALU-LIFT BOOSTER

Luxusni sérum s anti-aging a liftingovym t¢inkem, které napomaha k vypiné-
ni drobnych vrasek, vypina kontury obli¢eje a hydratuje. Je uréené na plet,
ktera ma jiz sklon k povadani, ztraci vypnuti a vyplii a objevuji se na ni vice
¢i méné viditelné vrasky. Lze ho pouzit i pro oblasti vicek. Kyselina hyaluro-
nova nové generace vypliiuje vrasky, plet vypina a hydratuje. Anti-aging Gci-
nek je umocnén vysoce koncentrovanym koktejlem peptidt, které podporuiji
tvorbu kolagenu a elastinu, aby se celkové zlepsil stav pleti. Pravidelnym
pouzivanim je plet vypnuta, hydratovana a vrasky méné viditelné. Celkové
se zpevni kontury obliceje.

Navod na pouziti: Naneste sérum na vycisténou plet Cisticim mlékem
a tonikem Alissa Beauté, jemné vmasirujte do pleti a jiz neoplachujte. Poté
naneste krém Alissa Beauté vhodny na vasi plet.

A065 PROTEINOVE SERUM

Proteinové sérum ve spreji, které je vhodné na vSechny typy pleti a pfevaz-
né na plet povadajici s vraskami. Celkové napomaha ke zlepseni pevnosti
a pruznosti pleti a zjemriuje hloubku vrasek a to za pomoci vyvazeného
poméru nezbytnych slozek: kyselina hyaluronova, kolagen, elastin a mix
peptidi. Celkovy efekt umociiuje vitamin C a bordvka.

Navod na pouziti: Nastikejte sérum na vycisténou plet’ Cisticim mlékem
a tonikem Alissa Beauté. Po vstfebani do pleti naneste krém vhodny pro vasi
plet. Lze aplikovat i pres make-up béhem dne.

A067 VITAMIN C KREM

Pouze pro profesionalni uziti.

Anti-aging krém velmi jemné textury, vytvarejici na pleti matujici efekt. Na-
pomaha ke zjemnéni hloubky vrasek diky bakuchiolu, bavinikovému a ryzo-
vému oleji. Vitamin C plet projasfiuje a zlep$uje produkci kolagenu. Dosta-
te¢nou hydrataci zajistuje extrakt z kvéta japonské tfe$né a polysacharidy.
Plet je po naneseni projasnéna, velmi jemna a pusobi mladistvym dojmem.
Navod na pouziti: Naneste pfiméfené mnozstvi krému na vycisténou plet
Cisticim mlékem a tonikem Alissa Beauté. Jiz neoplachujte.

A135 HYALU-LIFT KREM

Pouze pro profesionalni uziti.

Luxusni hydrataéni a regeneracni krém s kyselinou hyaluronovou je vhodny
pro v8echny typy pleti a pfevazné pro plet unavenou, dehydratovanou, se
sklonem k povadani. Diky obsahu kyseliny hyaluronové, vitaminu E, extraktu
z granatového jablka, ibisku, Salvéje, goji, kurkumy, echinacey a smilu, krém
napomaha plet dostatecné hydratovat, podporuje regeneraci bunék pleti
a zanechava ji hladkou a zklidnénou. Komplex peptidd pusobi anti-aging
efektem a zvysuje elasticitu pleti. Po naneseni je plet hebka, dostatecné
vyZzivena a hydratovana.

Navod na pouziti: Naneste pfiméfené mnozstvi krému na vycidténou plet
Cisticim mlékem a tonikem Alissa Beauté. Jiz neoplachuijte.

Produkt v pribéhu éasu mize ménit barvu a vini a neovliviiuje to jeho
kvalitu. Je to zpusob ysok i pfirodnich aktivnich
latek.




A061VITAMIN C MASKA

Len pre profesionalne pouZitie.

Anti-age maska krémovej textury, vytvarajuca na pleti rozjasneny, vyplneny
efekt. Zaroven zjemriuje pdry, ktoré st vdaka ceramidom a peptidom menej
rozéirené. Napomaha k zjemneniu hibky vrasok vdaka kyseline hyaluréno-
vej, bakuchiolu, bambuckému maslu a komplexu peptidov. Vitamin C, ex-
trakt z goji a grepfruit plet rozjasiuju a zlepsuju produkciu kolagénu. Cerami-
dy obnovuju ochranu pleti. Dostato¢nu hydrataciu zaistuje extrakt z kvetov
japonskej ¢eresne, Biosacharidy a xylitol. Plet je po naneseni rozjasnena,
velmi jemna a p6sobi mladistvym dojmom.

Navod na pouzitie: Naneste 10 - 15ml masky na vycistenu plet Cistiacim
mliekom a tonikom Alissa Beauté. Nechajte 10 - 20 minut pésobit, a potom
oplachnite. Na zaver naneste sérum a krém z linie Perfection.

A136 HYALU-LIFT MASKA

Len pre profesionalne pouZitie.

Silne hydratacna a regenera¢na maska s kyselinou hyalurénovou, vytvara-
juca na pleti prejasneny a vypineny efekt. Vdaka pomoci kyseliny hyalurd-
novej, vitaminu E, extraktu z granatového jablka, ibisteku, Salvie, kurkumy,
echinacey, smilu a extraktu z goji. Komplex peptidov navyse zjemriuje hibku
vrasok. Extrakt z grapefruitu pdsobi protizapalovo. Plet je po naneseni hyd-
ratovand, regenerovana a vyplnena.

Navod na pouzitie: Dostatoéné mnoZstvo masky na Cistenie pletovym
mliekom a tonikom Alissa Beauté. Nechajte 10 — 20 minut poésobit, potom
oplachnite. Na zaver naneste sérum a krém Alissa Beauté vhodny pre vasu
plet.

A129 OBNOVUJUCA OENA MASKA

Jednorazova maska na partie o¢i s liftingovym a drenaznym tcinkom. S po-
mocou komplexu Cytobiol lumin-eye napomaha k redukcii tmavych kruhov
pod o¢ami tym, Ze zlepSuje mikrocirkulaciu kapilar a ich elasticitu. Phitolifting
komplex napomaha k znizeniu hibky vrasok, vypina a pésobi omladzujtico.
Kyselina hyalurénova spolu s Lactil komplexom hydratuje plet a vypliiuje
drobné vrasky. Maska je vhodna pre vSetky vekové kategérie a tiez pred
a po invazivnych zakrokoch. Da sa aplikovat' aj na citlivé partie oci.

Navod na pouzitie: Naneste masku, hyposenzitivnu tkaninu napustent
aktivacnou zlozkou, na vygistent oblast o¢i. Pomocou $tetca napomézte
k prifnutiu masky. Nechajte posobit’ 10 — 20 minut. Potom tkaninu odstrarite
a naneste vhodny pripravok okolo o¢i Alissa Beauté. Masku uz po aplikacii
znovu nepouzivate.

A062 BIOTICKE ZMATNUJUCE SERUM

Zmatniujuce sérum s prebiotikami, probiotikami a postbiotikami uréené pre
plet mastnu a zmieSanu. Napoméha k vyrovnaniu produkcie mazu a k och-
rane pleti pred zapalmi, prejavmi akné a podrazdenia a je vhodné pre plet
s roz&irenymi pormi. Sérum obsahuje jedine¢ny koktejl latok ako je vitamin
E, ryzové proteiny, Zivica, pomaran¢, extrakt z goji a Zensenu, grepfruit, ha-
mamelis, kyselinu hyalurénovu a sacharidy. Plet je pravidelnym pouzivanim
menej mastna a leskla, so stiahnutymi pérmi, ale pritom dobre hydratovana
a upokojena. Sérum plet nevysusuje.

Navod na pouzitie: Sérum naneste na vycistenu plet istiacim mliekom
a tonikom Alissa Beauté, jemne vmasirujte do pleti a uz neoplachujte. Potom
naneste krém Alissa Beauté vhodny na vasu plet. Sérum je mozné pouzivat
aj bez krému v zavislosti na stave pleti. Poradte sa o spravnom pouziti s va-
Sou kozmetickou. Pred pouzitim pretrepat.

A063 VITAMIN C BOOSTER

Intenzivne sérum so stabilnou formou vitaminu C, ktoré je uréené na plet
padajucu, unavenu, so stratou pevnosti a pruznosti, na plet farebne nejed-
notnu a s pripadnou hyperpigmentaciou. Vitamin C napomaha k spomaleniu
starnutia pleti, zmierfiuje hibku vrasok, zlepsuje produkciu kolagénu, ochra-
fiuje DNA bunky, plet rozjasriuje a speviiuje. Sérum obsahuje dalsie vysoko
koncentrované latky ako je mix extraktov z granatového jablka, Salvie, goji,
kurkumy, borovice, aloe, beta-glukan z ovsa a fucogel. Pravidelnym pouzi-
vanim plet vyzera mladistvo, je vypnuta, rozjasnena, vrasky a pigmentové
nedokonalosti st menej viditelné.

Navod na pouzitie: Naneste sérum na vycistenu plet istiacim mliekom
a tonikom Alissa Beauté, jemne vmasirujte do pleti a uz neoplachujte. Potom
naneste krém Alissa Beauté vhodny na vasu plet.

A178 VITAMIN C BOOSTER

Intenzivne sérum so stabilnou formou vitaminu C, ktoré je uréené na plet
ovisajlicu, unavenu so stratou pevnosti a pruznosti, na plet s nejednotnym
odtiefiom ¢i hyperpigmentaciou. Vitamin C napomaha spomaleniu starnutia
pleti, zmierfiuje hibku vrasok, zlepsuje produkciu kolagénu, ochrafiuje DNA
bunky. Sérum obahuje betaglukan z ovsa, ktory plet vyZivuje, revitalizuje
a regeneruje. Zaroven sérum udrZuje v pleti dostato€nl hydrataciu vdaka
granatovému jablku a goji, ktoré maju silny antioxidacny efekt. Pravidelnym
pouzivanim plet ziska mladistvy, vypnuty a jasny vzhlad s menej viditelnymi
vraskami a pigmentovymi nerovnostami.

Navod na pouzitie: Naneste sérum na vycistenu plet istiacim mliekom
a tonikom Alissa Beauté, jemne vmasirujte do pleti a uz neoplachujte.
Nasledne naneste krém Alissa Beauté vhodny na vasu plet.

A064 HYALU-LIFT BOOSTER

Luxusné sérum s anti-age a litingovym G&inkom, ktoré napomaha k vypine-
niu drobnych vrasok, vypina kontury tvére a hydratuje. Je uréené na plet,
ktord mé& uz sklon k vadnutiu, straca vypnutie a vyplii a objavuji sa na nej
viac ¢i menej viditelné vrasky. Mozno ho pouZit aj pre oblast viecok. Kyseli-
na hyalurénova novej generacie vypiia vrasky, plet vypina a hydratuje. Sé-
rum obsahuije tieZ vysoko koncentrovany kokteil peptidov, vytazok zo subtro-
pickej rastliny Bulbine frutescens. Pravidelnym pouzivanim je plet vypnutd,
hydratovana a vrasky menej viditefné. Celkovo sa spevnia kontury tvare.
Navod na pouzitie: Naneste sérum na vycistenu plet istiacim mliekom
atonikom Alissa Beauté, jemne vmasirujte do pleti a uz neoplachujte. Potom
naneste krém Alissa Beauté vhodny na vasu plet.

A065 PROTEINOVE SERUM

Proteinové sérum v spreji, ktoré je vhodné na vSetky typy pleti a prevaz-
ne na plet padajicu s vraskami. Celkovo napomaha k zlep$eniu pevnosti
a pruznosti pleti a ziemfuje hibku vrasok, a to pomocou vyvazeného pomeru
nevyhnutnych zlozZiek: kyselina hyalurénova, kolagén, elastin a mix peptidov.
Celkovy efekt umociiuje vitamin C a Eucoriedka.

Navod na pouzitie: Nastriekajte sérum na vycistenu plet Cistiacim mliekom
a tonikom Alissa Beauté. Po vstrebani do pleti naneste krém Perfection ale-
bo iny krém podTla typu pleti. MoZno aplikovat' aj na make-up pocas dnia.

A067 VITAMIN C KREM

Len pre profesionalne pouZitie.

Anti-age krém velmi jemnej textury, vytvarajuci na pleti zmatriujuci efekt.
Napomaha k zjemneniu hibky vrasok vdaka bakuchiolu, bavinikovému
a ryzovému oleju. Vitamin C plet rozjasriuje a zlep$uje produkciu kolagénu.
Dostato€nu hydrataciu zaistuje extrakt z kvetov japonskej Cere$ne a polysa-
charidy. Plet je po naneseni rozjasnend, velmi jemna a posobi mladistvym
dojmom.

Navod na pouzitie: Naneste primerané mnoZstvo krému na vycistenu plet
Cistiacim mliekom a tonikom Alissa Beauté rano a uz neoplachujte.

A135 HYALU-LIFT KREM

Len pre profesionalne pouZitie.

Luxusny hydrataény a regeneraény krém s kyselinou hyaluronovou je vhod-
ny pre vSetky typy pleti a prevazne pre unavenu, dehydratovanu plet so
sklonom k povadaniu. Vdaka obsahu kyseliny hyalurénovej, vitaminu E,
extraktu z granatového jablka, ibisteku, Salvije, goji, kurkumy, echinacey
a smilu, krém napomaha plet dostato¢ne hydratovat, podporuje regeneraciu
buniek pleti a zanechava ju hladkd a skfudnent. Komplex peptidov psobi
proti starnutiu a zvySuje elasticitu pleti. Po naneseni je plet hebka, dostato¢-
ne vyzivena a hydratovana.

Navod na pouzitie: Naneste dostato¢né mnozstvo krému na vycistenu plet
Cistiacim mliekom a tonikom Alissa Beauté. Uz neoplachuijte.

Produkt v priebehu ¢asu méze zmenit’ farbu a vériu, pricom to
neovplyviiuje jeho kvalitu.Je to spd é vysokou aci
prirodnych aktivnych latok.




A061VITAMIN C MASK

Kizardlag professzionalis felhasznalasra.

Krémes allagi 6regedésgatlé maszk, amely élénkebb, teltebb hatast biztosit
a bérnek. Ugyanakkor 6sszehlzza a pérusokat, amelyek a keramidoknak
és peptideknak koszonhetéen kevésbé lathatova vainak. A hyaluronsav, ba-
kuchiol, shea vaj és peptidek komplexének koszénhetéen segiti a rancok
mélységének csokkenését. A C-vitamin, a goji-kivonat és a grapefruit élénkiti
a bért és javitja a kollagén termelést. A keramidok helyreallitjak a bor védel-
mét. A japan cseresznyevirdg kivonat, a bioszacharidok és a xilit biztositjak
a megfelel6 hidratalast a bér szamara. Az alkalmazasa utan a bér vilagoso-
dik, nagyon puha és fiatalos megjelenéstivé valik.

Hasznalati utasitas: Vigyen fel 10 - 15ml maszkot az el6zetesen Alissa
Beauté arctisztit6 tejjel és tonikkal megtisztitott bérre. Hagyja hatni 10 - 20
percig, majd oblitse le. Végiil vigye fel a Perfection termékcsalad szérumat
és arckréemet.

A136 HYALU-LIFT MASK

Kizéardlag professzionalis felhasznalasra.

Intenziven hidratalé és regenerdlé maszk hialuronsavval, ragyogé és telt
hatast kelt a b6ron. Aldasos hatasat hialuronsav, E-vitamin, granatalma,
hibiszkusz, zsalya, kurkuma, echinacea, helichrysum és goji kivonat segit-
ségével éri el. Ezenkivil a peptid komplex csokkenti a rancok mélységét.
A grapefruit kivonat gyulladascsokkenté hatasu. Az alkalmazas utan a bér
hidrataltta valik, regeneralddik és feltoltddik.

Hasznalati utasitas: Vigyen fel megfelelé mennyiségii maszkot az Alissa
Beauté arctisztité tejjel és tonikkal megtisztitott bérére. Hagyja hatni 10-20
percig, majd &blitse le. Végil vigye fel a bérének megfelelé Alissa Beauté
szérumot és krémet.

A129 RENEW EYE MASK

Egyszer haszndlatos szemmaszk lifting és nyirokdirité hatassal. A Cytobiol
lumin-eye komplex segitségével csokkenti a szem alatti sotét karikakat, ja-
vitja a hajszalerek mikrokeringését és rugalmassagat. A Phitolifting komplex
csokkenti a rancok mélységét, feszesiti a bort és megfiatalitja. A hialuron-
sav a Lactil komplexszel egydtt hidratalja a bért és kitélti az apré rancokat.
A maszk minden korosztaly szamara alkalmas, invaziv beavatkozasok el6tt
és utan is. Alkalmazhaté a szem koriili érzékeny részekre.

Hasznalati utasitas: Vigye fel a maszkot, az aktivator komponenssel imp-
regnalt érzékeny kendét, a szemkdrnyékre elézetesen megtisztitott bérére.
Ecset haszndlataval el6segitheti a maszk tapadasat. Hagyja hatni 10-20
percig. Ezutan tavolitsa el a maszkot, és vigye fel az Alissa Beauté szem-
koérnyékapolo termékét. Az alkalmazas utan ne hasznélja Gjra a maszkot.

A062 BIOTIC MATT SERUM

Zsiros és kombinalt bérre szant mattité szérum pre- / pro- / és postbioti-
kumokkal. A szérum segit egyenstlyban tartani a faggyatermelést és védi
a bért a gyulladasoktdl, a pattandsok és az irritacio jeleitdl, idedlis a tag
porust bér apolasara. A szérum egy egyedulallé E-vitamint, rizsfehérjét,
gyantakat, narancs-, goji- és ginzeng kivonatokat, grapefruitot, hamame-
list, hyaluronsavat és szénhidratokat vegyité Osszetevé koktélt tartaimaz.
Rendszeres hasznalata esetén a bér kevésbé zsirosodik, a pérusok ossze-
huzédnak, mikézben mélyen hidratélja és nyugtatja a bért. A szérum nem
szaritja a bért.

Hasznalati utasitas: Vigye fel a szérumot az el6z6leg Alissa Beauté arctisz-
titd tejjel és tonikkal megtisztitott bérre és gyengéden masszirozza a bérbe.
Ne oblitse le. Ezutan kenje be a bérének megfeleld Alissa Beauté arckrém-
mel. A szérum arckrém nélkil is hasznalhatd, a bér allapotatol fliggéen.
A rendeltetésszer(i hasznalattal kapcsolatban forduljon kozmetikusahoz.
Hasznalat el6tt razza fel.

A063 VITAMIN C BOOSTER

Intenziv szérum stabil C-vitamin formulaval, amelyet a megereszkedett,
faradt bérre fejlesztettiink ki, mely mar veszitett feszességébél és rugalmas-
sagabol, valamint kivaléan alkalmas az egyenetlen bérszinii, akar hiper-
pigmentacios bér apolasara. A C-vitamin segit lassitani a bér dregedését,
csokkenti a rancok mélységét, javitja a kollagéntermelést és védi a DNS-sej-
teket, vilagositja és feszesiti a bort. A szérum egyéb erésen koncentralt hato-
anyagokat is tartalmaz, példaul granatalma, chia, goji, kurkuma, fenyd, aloé,
béta-gliikan és fucogel komplex. Rendszeres hasznalataval a bér fiatalossa,
feszessé és tisztava valik, a rancok és a pigmenthibak kevésbé lathatova
valnak.

Hasznalati utasitas: Vigye fel a szérumot az el6zéleg Alissa Beauté arc-
tisztité tejjel és tonikkal megtisztitott bérre és gyengéden masszirozza
a bérbe. Ne 6blitse le. Ezutan kenje be a bérének megfelelé Alissa Beauté
arckrémmel.

A178 VITAMIN C BOOSTER

Stabil formulajé C-vitamin tartalmu intenziv szérum, amely alkalmas a meg-
erszkedett, faradt, feszességét és rugalmassagat vesztett, egyenetlen to-
nusu, vagy hiperpigmentaciéval kiizd bér szamara. A C-vitamin lassitja a
bér 6regedését, csokkenti a rancok mélységét, javitjia a kollagéntermelést
és védi a DNS sejteket. A szérum zabbol szarmazé béta-glikant tartalmaz,
amely taplalja és regeneralja a bért. A szérum segit megérizni a bér hidra-
taltsagat. A granatalmanak és a goji taralma erés anti-oxidans hatasu. Rend-
szeres hasznalata a mellett a bér fiatalos, feszes. Halvanyitja a rancokat és
a pigmentfoltokat.

Hasznalati utasitas: Vigye fel a szérumot az Alissa Beauté tejjel és tonikkal
megtisztitott bérre majd gyengéden masszirozza be. Ne 6blitse le. Vigye fel
a bérének megfelel6 Alissa Beauté krémet.

A064 HYALU-LIFT BOOSTER

Luxus szérum Oregedésgatlo és lifting hatassal, amely segit feltolteni az
aprobb rancokat, feszesebbé teszi az arc konturjat és hidratalja a bért.
Olyan bér szamara ajanljuk, amely mar hajlamos megereszkedni, veszitett
feszességébdl és teltségébdl és mar tobbé-kevésbé lathatd rancok jelentek
meg rajta. Szemhéj teriiletére is hasznalhaté. Az Uj generacids hyaluronsav
feltolti a rancokat, feszesiti és hidratalja a bért. A szérum ersen koncent-
ralt peptid koktélt is tartalmaz, a Bulbine frutescens szubtropusi névény
kivonatat. Rendszeres hasznalat esetén a bér feszessége és hidrataltsaga
javul, a rancok pedig kevésbé lathatova valnak. Altalaban az arc konturjai
is megerésodnek.

Hasznalati utasitas: Vigye fel a szérumot az el6zéleg Alissa Beauté arc-
tisztité tejjel és tonikkal megtisztitott bérre és gyengéden masszirozza
a bérbe. Ne 6blitse le. Ezutan kenje be a bérének megfelelé Alissa Beauté
arckrémmel.

A065 PROTEIN SERUM

A fehérje spray szérum minden bértipus apolasara alkalmas, kilénésen
megereszkedett, rancos bérre. Segit javitani a bor altalanos feszességét
és rugalmassagat, valamint esszencidlis 6sszetevoinek - hyaluronsav, kolla-
gén, elasztin és peptidek komplexe - kiegyensulyozott keverékével lagyitja
a rancok mélységét. Az 6sszhatast fokozza a C-vitamin és az afonya.
Hasznalati utasitas: Permetezze a szérumot az el6zéleg Alissa Beauté
arctisztito tejjel és tonikkal megtisztitott bérre. Hagyja felszivodni a bérbe,
majd vigye fel a Perfection arckrémet vagy mas, a bér tipusanak megfelelé
arckrémet. A szérum smink felett is alkalmazhaté a nap folyaman.

A067 VITAMIN C CREAM

Kizarolag professziondlis felhasznalasra.

Nagyon finom texturaju oregedésgatld arckrém, matt hatast biztosit a bér
szamara. Segit lagyitani a rancok mélységét a bakuchiolnak, a gyapotmag-
nak és a rizsolajnak koszonhetden. A C-vitamin vilagositja a bért és serkenti
a kollagén termelést. A japan cseresznyevirag kivonat és a poliszacharidok
biztositjak a bor kell6 hidrataltsagat. Az alkalmazas utan a bér ragyogéva és
nagyon puhava valik és fiatalos benyomast kelt.

Hasznalati utasitas: Vigyen fel megfelelé mennyiségi arckrémet az el6z6leg
Alissa Beauté arctisztito tejjel és tonikkal megtisztitott bérre. Ne 6blitse le.

A135 HYALU-LIFT CREAM

Kizardlag professzionalis felhasznalasra.

A luxus hidratalé és regenerélé hialuronsavas krém minden bértipusra al-
kalmas, kilonosen a faradt, vizhianyos, megereszkedett bérre. Hialuronsav,
E-vitamin, granatalma, hibiszkusz, zsdlya, goji, kurkuma, echinacea és he-
lichrysum kivonat tartalmanak koszonhetéen a krém segiti a bér megfelelé
hidratalasat, tdmogatja a bérsejtek regeneralédasat, simava teszi és meg-
nyugtatja azt. A peptid komplexum Gregedésgatlé hatasu és noveli a bér
rugalmassagat. Alkalmazasa utan a bér puha, kellen taplalt és hidratalt.
Hasznalati utasitas: Vigyen fel megfelelé mennyiségli krémet az Alissa
Beauté arctisztitd tejjel és tonikkal elézetesen megtisztitott bérére. Ne 6b-
litse le.

A termék szine és illata a benne Iévé magasan koncentralt természe-
tes aktiv 6 6 tar 6520 6en idével megva

de ez semmilyen médon nem yasolja a termék




A061VITAMIN C MASK

Camo 3a npodhecroHanHa ynorpeta.

MpotuBocTapeella Macka ¢ kpemoobpa3Ha TekcTypa, Cbadasalua 03apsi-
Ball, 3anbnsaly edekT BbpXy Koxara. Hamansea gunGounHaTa Ha Gpby-
KuTe, GnaronapeHne Ha Kepamuav v nenTuan B cbetaa. OMEKOTsBa fbi-
6GounHata Ha GpbukuTe, GnarogapeHre Ha XuanypoHoBa KUCEnuHa, Macro
OT BaKyyy, Macro OT Wi 1 KOMNNeEKC OT nenTuam. Butamun C, ekcTpakT ot
TOKM 1 rperindpyT 03apsiBaT KoXaTa 1 NoaoBpPABaT NPOU3BOLCTBOTO Ha KO-
nareH. KepamuauTe Bb3CTaHOBSIBAT 3aluTaTa Ha koxarta. Xugparaunsta ce
OCUrypsiBa OT EKCTPAKT OT AMOHCKa YepeLla LBSAT, 61o3axapuan v KCUuTor.
Cnen HaHacsiHe koxara e 03apeHa, Meka 1 MMa MNaaexKk1 Bua.

Ynotpe6a: Harvecete 10 - 15ml macka BbpXy Koxara, KOsiTO € Mo4YUCTeHa C
MOYMCTBALLO MISKO M TOHMK Alissa Beauté. Ocrasete aa gencrea 10 - 20 Mu-
HYTW, Cnep KOeTo nannakHeTe. Hakpas HaHeceTe cepym 1 kpem Alissa Beauté
noaxoasill 3a Balara koxa.

A136 HYALU-LIFT MASK

Camo 3a npodhecroHanHa ynorpeta.

VIHTEH3MBHO OBMaXHSABALLA U PEreHepupalla Macka C XuanypoHosa Kuce-
NMHa, Cb3/aBallia 03apsABalll M NOMbIBaLy GpbUKMTE edhekT BbpXy KoxXara.
ToBa Ce MocTUra ¢ NOMoLLTa Ha XManypoHoBa kucenuHa, BuTamuH E, exc-
TPaKT OT Hap, XMBUCKYC, rPAANHCKM Yail, KypKyMa, eXyHaLesi, Xenuxpnaym
oK1, B onbriHeHne, NenTUAHUAT KOMMMEKC OMeKoTsBa AbnbounHara
Ha OpbukuTe. EKCTPaKTBT OT rpeindpyT vMa NpOTUBOBBLINANUTENEHO
neiicteue. KoxaTa e OBNaXHeHa, pereHepnpana 1 6pbuknTe ca 3ambiHeHN.
Ynotpe6a: HaHeceTe NoaXoasiLO KONMYECTBO Macka BbPXY koxara, KosTo
€ MOoYMCTEHa C MOYUCTBALLO MIISIKO U TOHWK Alissa Beauté. Octasete 3a 10-
20 MUHYTK, cneq KoeTo mannakHeTe. Hakpas HaHeceTe cepym u kpem Alissa
Beauté, nogxoasium 3a BalaTa koxa.

A129 RENEW EYE MASK

EnHo-posoBa macka 3a o4M ¢ nMATUHT 1 ApeHaxeH edekT. Komnnekca
Cytobiol lumin-eye nomara 3a HamansieaHe Ha TbMHUTE KPBIOBE MOA, O4UTE,
KaTo NoloGpsiBa MUKPOLMPKYNaLMsTa Ha Kanumnspute 1 TsXHaTa enactud-
HOCT. PUTONNETUHI KOMNNEKCHLT MOMara 3a HamansBaHe Ha /bNGoYMHaTa Ha
6pbuk1Te, CTsra KoXaTa 1 noMnaassa. XuanypoHosaTa KUCENuHa 3aeHo
¢ Lactil komMnnekc oBnaxHsBaT kOXaTa 1 3anbnear Manku 6pbuki. Mackara
€ NoxofiALia 3a BCUYKM Bb3PacTX, U NPEAN 1 Crel MHBA3VBHU NPOLIEaYPU.
Moxe aa ce npunara BbpXy YyBCTBUTENHIUTE 30HU OKOIO OHNTE.

YnotpeGa: HaHecete mackaTa - XunoanepreHeH TEKCTUM, NMNPErHMpaH ¢
aKTMBMPALLNS KOMMOHEHT, BbPXY 30HaTa OKOIMO OYUTE, BbPXY MOYMUCTEHA
KoXa. M3nonasaHaeTo Ha YeTka Lie NOMOTHe 3a 3anenBaHeTo Ha mackara.
OcraBsete aa peiictea 10 — 20 muHyTH. Cnes ToBa OTCTpaHeTe mackara u
HaHeceTe npoaykT Alissa Beauté 3a 3oHaTa okono ounte. He usnonssaiite
mackaTa MoBTOPHO.

A062 BIOTIC MATT SERUM

MaTupaly cepym ¢ npe/npo/nocT BroTHLM, NpeaHasHayeH 3a Ma3Ha U KOM-
6UHMpaHa koxa, KOITO cromara 3a GanaHcMpaHeTo Ha NPOM3BOACTBOTO Ha
cebym u cbanasa matupall unm Bpxy koxata. Mpe6uotuumTe, npo6uo-
TMUMTE M NOCTBMOTULMTE Ca HEOBXOAUMMN 3a Cb3[IABAHETO Ha ONTUMAneH
mukpo6uom (GakTepuanta driopa) Bbpxy KoXara 1 Mo To3W HauyH nomarat
3a 3awWMTaTa Ha Koxarta 1 NpeoTBpaTsBaT BbananeHus, Npu3HaUn Ha akHe
1 pa3apasHeHnsi. MpenopbymnTeneH e 1 3a Koxa C paswmpenin nopu. Mpu
penosHa ynTpe6a koxara e no-Masnko MasHa, He MTbl, CbC CTETHaTU Nopu,
HO B CBLLOTO Bpeme A0Gpe XuapaTupaHa u ycrnokoeHa. CepyMbT He U3cy-
wwaBa Koxara.

Ynotpe6a: HaHeceTe cepyma BbpXy KOXaTa, O4UCTEHa C MOYNCTBALLO MIst-
KO 1 ToHWK Alissa Beauté, BHumaTenHo macaxwpaiite B koxara. He nsnnak-
BaiiTe. HaHecete kpem Alissa Beauté, noaxogsiy 3a Bawara koxa. CepymbT
MOXe Aa ce 13nonasa 6e3 kpem, B 3aBUCUMOCT OT CbCTOSHUETO Ha koxkata.
KoHcynTupaiite ce 3a npasunHata ynotpeba ¢ Balums koaveTuk. Pasknarete
npeav ynotpe6a.

A063 VITAMIN C BOOSTER

VIHTeHanBeH cepym CbC CTabunHa dopma Ha BuTamuH C, KOiATo € npen-
Ha3HayeH 3a OTMycHaTa, yMOpeHa Koxa CbC 3aryba Ha CTerHatocT u enac-
TUYHOCT, KakTO M 3a KOXa C HEpaBeH TeH W XUNepnurMeHTaums. Butamun
C nomara fa ce 3abaBu CTapeeHeTo Ha KoxaTa, Hamansea [bnGodnHaTa
Ha BpbukMTe, NoaoGpsiBa NPOM3BOACTBOTO Ha KonareH u 3awwrasa [IHK Ha
knetkuTe. CepyMbT CbbpXa W GeTa-rmiokaH OT OBEC, KOWTO NOAXpaHsa,
peBuTanuaupa 1 pereHepupa koxara. B CbILOTO Bpeme cepyMbT Moaabp-
Xa xuapataumsiTa Ha KoxaTa GrarogapeHne Ha komnnekca dykoren, KOATo
[fieicTBa KaTo pesepBoap 3a Bozja. Mpy pegosHa ynotpeBa koxara uarmexaa
Mnagexka, CTerHara, YncTa; GpbUKUTE 1 HECHBBPLLIEHCTBATA Ha MUTMeHTa
ca o-marnko BUANMA.

Ynotpe6a: HaHeceTe cepyma BbpXy KOXaTa, MO4UCTEHa C MOYNCTBALLO MIst-
KO 1 ToHWK Alissa Beauté, BHumMaTenHo macaxwpaiite B koxara. He usnnak-
BanTe. HaHeceTe kpem Alissa Beauté, noaxoasiy 3a Balarta koxa.

A178 VITAMIN C BOOSTER

VIHTeH3nBeH Cepym CbC CTabunHa dopma Ha BUTaMUH C, KOINTO € npesHas-
HaueH 3a OTNycHaTa, yMOPEHa Koxa CbC 3ary6a Ha CTErHaTocT M enactuy-
HOCT, KaKTO U 33 KOXa C HepaBHOMEPEH TeH 1 Bb3MOXHA XUNEpNUrMeHTa-
unsi. Butamun C nomara 3a 3a6aBsiHe Ha CTapeeHeTo Ha koxara, Hamansisa
AbnGoymMHaTa Ha GpbuKMTe, NoaoBpABa NPOM3BOACTBOTO Ha KOMAreH U 3a-
wwraea [HK knetkute. CepymMbT Cbabpxa u GeTa-rmiokaH OT OBEC, KOUTO
noaxpaHea, peBuTanuanpa i pereHepupa Koxara. B CblLOTO Bpeme CepyMbT
noaabpXa XuapaTaunsTa Ha koxara 6narofjapenne Ha Hapa v roKm, KoUTo
VIMaT CUIHO aHTUOKCUAAaHTHO AeicTaue. Mpu penosHa ynotpeGa koxara us-
mexaa Mnaza, CTerHaTa, YncTa; GpbUKMTE U MUTMEHTHITE HECHBBPLLIEHCTBA
ca o-marnko BUANMA.

YnotpeGa: HaHeceTe cepyma BbpXy koXa, NOYMCTEHa C MNOYUCTBALLO MISKO
n ToHuk Alissa Beauté, HexHo macaxwupaiite B koxaTa. He nsnnaksaiite. Ha-
HeceTe noaxoasly 3a Balarta koxa kpem Alissa Beauté.

A064 HYALU-LIFT BOOSTER

JlykcoseH cepym c npoTuBocTapeell U NUTUHT edekT, KOUTO nomara 3a
nonbrBaHe Ha Marnku GpbYKM, CTAra KOHTYPUTE Ha NNLETO U OBMAXHSBA.
MpeaHasHayeH e 3a koka, KOATO Beye WMa TeHAEHUMs KbM OTrycKaHe,
ryGu CBOSITA CTErHATOCT W MBIIHOTA U BbPXY HES CE MOSBSBAT NOBEYe UNn
no-manko BuaMMmu Gpbuki. Moxe f1a Ce M3nonasa 1 3a 30HM Ha KrnenaduTe.
XuanypoHosaTa K1CenuHa oT HOBO MOKOMEHWE He camo ysenuuasa oGema
CY 1 3anbrea BpbUkKTE, HO U CTSra U XuapaTupa koxara. EdekTsT npotus
CTapeeHe Ce 3acirBa OT CUITHO KOHLEHTPUPaH KOKTEW OT MenTuam, KOuTo
HacbpyaBa NPOM3BOACTBOTO Ha KOMAreH v enacTuH 3a noaobpsisaHe Ha Ls-
NOCTHOTO CbCTOsHME Ha koxara. IMpu pefoBHa ynoTpe6a koxata ce cTsra,
xugpatpa 1 6pBuKUTE Ce BIKAAT No-Manko. Kato Lsno KoHTypute Ha nu-
LeTo ca NoACcHNeHN.

Ynotpe6a: HaHeceTe cepyma BbpXy KOXaTa, MO4UCTEHa C MOYNCTBALLO MIst-
KO 1 ToHWK Alissa Beauté, BHumMaTenHo macaxwpaiite B koxara. He usnnak-
BanTe. HaHeceTe kpem Alissa Beauté, noaxoasiy 3a Balarta koxa.

A065 PROTEIN SERUM

TMPOTENHOBMAT Cripeit CepyM € MOAXOAsLL 3a BCUUKM TUMOBE KoXa, Mo-cre-
unanko 3a oTnycHatata, ¢ 6pbuku koxa. Toit nomara 3a nogobpssaHe Ha
UANOCTHATa CTETHATOCT M eNacTUYHOCT Ha koxarta 1 oMekoTsiea Abnboun-
HaTa Ha BpbUkUTe Ypes BanaHCcMpaHo CbOTHOLIEHNE Ha OCHOBHMU CbCTaBKM:
XnanypoHoBa KMCENMHa, KonareH, enacTiH 1 Komnnekc ot nentuau. Ecdekra
Ce 3acunBa ot BUTaMuH C 1 €KCTPaKT OT GOPOBUHKNA.

YnotpeGa: HanpbckaiiTe OT cepyma BbpXy KOXaTa, KOSITO € MouncTeHa ¢
MOYMCTBALLO MIISIKO M TOHWK Alissa Beauté. Cnep kato nonve B koxarta, Ha-
HeceTe Kpem cropea Tuna koxa. CepymbT MOXe [ja Ce npunara v Bbpxy
rpuma npes fieHs.

A067 VITAMIN C CREAM

Camo 3a npodecuoHanHa ynorpeba.

Kpem npoTuB cTapeeHe C MHOTO feka TekcTypa, Cb3aaBall MaToB edekT
BbPXY KoxaTa. [omara 3a OMeKoTsiBaHe Ha AbnbounHaTa Ha GpbukinTe Gna-
roflapeHne Ha Macro ot 6aky4u, NamyyHo ceme 1 OprU30BO Macno. ButamuH
C o03apsiBa koxata v yBenuuasa Npou3BOACTBOTO Ha komareH. EkcTpakT ot
AMNOHCKW YePEeLLOB LiBAT 1 NONN3axapuauTe OcUrypsiBaT A0CTaTbyHa Xuapa-
Tauus. Cnepa HaHacsiHe KoXaTa € 03apeHa, MHOTO Meka 1 Cb3/1aBa MNagexko
BrieyaTneHme.

Ynotpe6a: HaHeceTe MOAXOAALIO KONMYECTBO KPEM BbPXY KOXaTa, KOSTO
€ MoYMCTEeHa C MOYMCTBALLO MIISKO U ToHWK Alissa Beauté cyTpuH v Bevep.

A135 HYALU-LIFT CREAM

Camo 3a npodhecroHanHa ynorpeta.

JIyKCO3HMAT OBMaXHsIBaLL 1 PEreHepupalll KPEM C XUanypoHoBa kucenuHa
€ MoaxoAsil 3a BCEKM TUN Koxa, 0COBEHO 3a ymopeHa, AexvapaTupana,
oTrnycHaTa koxa. Brarojapenne Ha CbabPXKAHUETO Ha XManypoHOBa Kuce-
NUHa, BUTaMUH E, €KCTPaKT OT Hap, XMBUCKYC, rPaIHCKM Yai, FOKM, KypKy-
Ma, eXMHaLIes 1 XennXpuayMm, KpembT nomara 3a [JocTaTbyHO XuapaTupaHe
Ha KoXata, NoAnomara pereHepauvsTa Ha KNeTkUTe Ha KoxaTa U si 0CTaBst
rmajKa v ycrnokoeHa. MenTuaHNAT KOMNAEKC AeicTea MpoTUB CTapeeHe
NoBMLLIABA €NacTUYHOCTTa Ha koxarta. Crefj HaHacsiHe koxara € mMeka, noa-
XpaHeHa 1 xuapaTupaa.

YnotpeGa: HaHeceTe NoaXoasiLo KONMYECTBO KPEM BbPXY KOXaTa, KOsiTO &
MOYNCTEHA C MOYUCTBALLIO MIISIKO U TOHWK Ha Alissa Beauté. He nannakeaiite.

MpoaykTLT MoXe Aa usertau Ta CU C BP , HO
TOBa He Ce OTPa3siBa Ha ka4yecTBOTO My. TOBa Ce ALMKM Ha BUCOKaTa
KOHLEHTPaLWs! Ha eCTECTBEHU aKTUBHN ChLCTaBKM.



A061VITAMIN C MASK

Doar pentru uz profesional.

Mascé anti-imbétranire cu o textura cremoasa, creand un efect de lumi-
nare si lifting al pielii. n acelasi timp, inmoaie porii, care sunt mai mici
datorita ceramidelor si peptidelor. Ajutd la diminuarea adancimii ridurilor
datorita acidului hialuronic, bakuchiolului, untului de shea si unui complex
de peptide. Vitamina C, extractul de goji si grapefruitul lumineaza pielea si
imbunatatesc productia de colagen. Ceramidele redau protectia pielii. Hi-
dratarea suficienta este asiguraté de extractul de floare de cires japonez,
bizaharide si xilitol. Dupa aplicare, pielea este luminata, foarte neteda si
da o impresie tinereasca.

Instructiuni de utilizare: Aplicati 10 - 15ml de mascéa pe pielea care
a fost curatata cu lapte si tonic de curatare Alissa Beauté. Lasati sa ac-
tioneze 10 - 20 de minute, apoi clatiti. in cele din urma, aplicati serul si
crema din linia Perfection.

A136 HYALU-LIFT MASK

Doar pentru uz profesional.

Masca intens hidratanta si regeneranta cu acid hialuronic, creand un efect
de strélucire si umplere a pielii. Acest lucru se realizeaza cu ajutorul acidului
hialuronic, vitaminei E, extract de rodie, hibiscus, salvie, turmeric, echin-
acea, helichrysum si goji. in plus, complexul de peptide netezeste profun-
zimea ridurilor. Extractul de grepfrut are un efect antiinflamator. Pielea este
hidratata, regenerata si umpluta dupa aplicare.

Instructiuni de utilizare: Aplicati o cantitate corespunzatoare de masca pe
pielea care a fost curatata cu lapte demachiant si tonic Alissa Beauté. Se
lasa sa actioneze 10-20 de minute, apoi se clateste. La final, aplica Alissa
Beauté ser si crema potrivite tenului tau.

A129 RENEW EYE MASK

Masca de ochi pentru o singura utilizare cu efect de lifting si drenaj. Cu aju-
torul complexului Cytobiol lumin-eye, ajuta la reducerea cearcéanelor de sub
ochi prin imbunatéatirea microcirculatiei capilarelor si a elasticitatii acestora.
Complexul Phitolifting ajuta la reducerea profunzimii ridurilor, intareste pie-
lea si o intinereste. Acidul hialuronic impreuna cu complexul Lactil hidratea-
za pielea si umple ridurile mici. Masca este potrivita pentru toate varstele si,
de asemenea, inainte si dupa proceduri invazive. Poate fi aplicat pe partile
sensibile din jurul ochilor.

Instructiuni de utilizare: Aplicati masca hiposensibila impregnata cu com-
ponenta activatoare, pe zona ochilor pe pielea curata. Folosirea unei perii va
ajuta la lipirea mastii. Se lasa sa actioneze 10 — 20 de minute. Apoi indepar-
tati carpa si aplicati produsul specific Alissa Beauté pentru zona ochilor. Nu
mai utilizati masca dupa aplicare.

A062BIOTIC MATT SERUM

Ser matifiant cu pre/pro/postbiotic destinat pielii grase si mixte. Serul ajuta
la echilibrarea productiei de sebum si ajuta la protejarea pielii impotriva
inflamatiei, semnelor de acnee si iritatii si este ideal pentru pielea cu pori
mairiti. Serul contine un cocktail unic de substante precum vitamina E, pro-
teine din orez, rasini si portocale, extract de goji si ginseng, grapefruit,
hamamelis, acid hialuronic si carbohidrati. Cu o utilizare regulata, pielea
este mai putin grasé si stralucitoare, cu porii stransi, dar in acelasi timp
bine hidratata si calmata. Serul nu usucé pielea.

Instructiuni de utilizare: Aplicati serul pe pielea curataté cu lapte si tonic
de curatare Alissa Beauté, masati usor in piele. Nu clati. Apoi aplica cre-
ma Alissa Beauté potrivitd tenului tdu. Serul poate fi utilizat fara crema, in
functie de starea pielii. Consultati utilizarea corectd cu cosmeticiana. Se
agita fnainte de utilizare.

A063 VITAMIN C BOOSTER

Ser intens cu o forma stabila re este destinat pielii Iasate,
obosite, cu pierderea ferm pentru pielea cu tonuri ine-
gale ale pielii si posibila hiperpigmentare. Vitamina C ajuté la incetinirea
imbatranirii pielii, reduce adancimea ridurilor, imbunétateste productia de
colagen si protejeaza celulele ADN, lumineaza si intdreste pielea. Serul
contine celelalte substante extrem de concentrate, cum ar fi un amestec de
rodie, chia, goji, turmeric, pin, aloe, beta-glucan, complex fucogel. Cu o uti-
lizare regulata, pielea arata tanara, stransa, claré, ridurile si imperfectiunile
pigmentului sunt mai putin vizibile.

Instructiuni de utilizare: Aplicati serul pe pielea curataté cu lapte si tonic
de curéatare Alissa Beauté, masati usor pielea, nu clatiti. Apoi aplica crema
Alissa Beauté potrivita tenului tau.

A178 VITAMIN C BOOSTER

Serum intensiv cu o form& stabila de vitamina C, destinat pielii fara to-
nus, obositd, cu pierdere de fermitate si elasticitate, precum si pielii cu
ton neuniform si posibila hiperpigmentare. Vitamina C ajuta la incetinirea
procesului de imbatranire a pielii, reduce adancimea ridurilor, imbunatates-
te productia de colagen si protejeaza celulele ADN. Serul contine, de ase-
menea, beta-glucan din ovaz, care hraneste, revitalizeaza si regenereaza
pielea. in acelasi timp, serul mentine hidratarea pielii datorita extractelor de
rodie si goji, care au un puternic efect antioxidant. Prin utilizarea zilnica,
pielea devine mai tanara, mai ferma si mai clara; ridurile si imperfectiunile
pigmentare sunt mai putin vizibile.

Instructiuni de utilizare: Aplicati serul pe pielea curatata cu lapte de-
machiant si tonic Alissa Beauté, maseaza usor pana cand produsul este
absorbit. Nu clatiti. Aplicati crema Alissa Beauté potrivita pentru tipul dum-
neavoastra de piele.

A064 HYALU-LIFT BOOSTER

Ser de lux, cu efect anti-imbatranire si liting, care ajuta la umplerea ridu-
rilor mici, strange contururile fetei si hidrateaza. Este destinat pielii care
are deja tendinta de a se lasa, isi pierde etanseitatea si plinatatea si apar
riduri mai mult sau mai putin vizibile pe ea. Poate fi folosit si pentru zonele
pleoapelor. Noua generatie de acid hialuronic umple ridurile, strange si hi-
drateaza pielea. Serul contine, de asemenea, un cocktail foarte concentrat
de peptide, extras din planta subtropicala Bulbine frutescens. Cu utilizarea
regulata, pielea este strénsa, hidratata si ridurile sunt mai putin vizibile. in
general, contururile fetei sunt intarite.

Instructiuni de utilizare: Aplicati serul pe pielea curatata cu lapte si tonic
de curétare Alissa Beauté, masati usor in piele. Nu clati. Aplica crema Alis-
sa Beauté potrivita tenului tau.

A065 PROTEIN SERUM

Serul spray cu proteine este potrivit pentru toate tipurile de piele, in spe-
cial pentru pielea incretita si incretitd. Ajuta la imbunatatirea fermitatii si
elasticitatii generale a pielii si inmoaie adancimea ridurilor printr-un raport
echilibrat de ingrediente esentiale: acid hialuronic, colagen, elastina si un
amestec de peptide. Efectul general este sporit de vitamina C si afine.
Instructiuni de utilizare: Pulverizati serul pe pielea care a fost curatata
cu lapte si tonic de curatare Alissa Beauté. Dupé ce se absoarbe in piele,
aplicati crema Perfection sau o alta crema in functie de tipul de piele. Serul
poate fi aplicat si peste machiaj pe parcursul unei zile.

A067 VITAMIN C CREAM

Doar pentru uz profesional.

Crema anti-imbatranire cu o texturé foarte fina, creand un efect mat asupra
pielii. Ajuta la inmuierea adancimii ridurilor datorita bakuchiolului, seminte-
lor de bumbac si uleiului de orez. Vitamina C lumineaza pielea si creeaza
productia de colagen. Extractul de flori de cires japonez si polizaharidele
asigura o hidratare suficienta. Dupa aplicare, pielea este luminata, foarte
moale si da o impresie tinereasca.

Instructiuni de utilizare: Aplicati o cantitate adecvaté de crema pe piele
care a fost curatata cu lapte si tonic de curatare Alissa Beauté dimineata
si seara. Nu clati.

A135 HYALU-LIFT CREAM

Doar pentru uz profesional.

Crema de lux hidratanta si regeneranta cu acid hialuronic este potrivita
pentru toate tipurile de piele, in special pentru tenul fara tonus, obosit,
deshidratat. Datorita continutului de acid hialuronic, vitamina E, extract
de rodie, hibiscus, salvie, goji, turmeric, echinacea si helichrysum, crema
ajuta la hidratarea suficienta a pielii, sustine regenerarea celulelor pielii si
o lasd neteda si linistita. Complexul de peptide are efect anti-imbatranire
si mareste elasticitatea pielii. Dupa aplicare, pielea este moale, hranita
suficient si hidratata.

Instructiuni de utilizare: Aplicati o cantitate corespunzatoare de crema pe
pielea care a fost curatata cu lapte demachiant si tonic Alissa Beauté. Nu clati.

Produsul isi poate schimba culoarea si mirosul in timp, dar acest
lucru nu fi afecteaza calitatea. Acest lucru se datoreaza concentratiei
mari de ingrediente active naturale.



A061BITAMIH C MACKA

Tinbkn ana NpoeciniHOro BUKOPUCTaHHS.

AHTVBIKOBa Macka 3 KpEMOBOI TEKCTYpOl, Hafae LKipi edekT csiea
Ta HanoBHeHHs. 3aBAskM kepaminam Ta nentugam y cknaai 3abeane-
4ye MOM'SIKLLIEHHS Ta 3BYXEHHS nop. Po3rnazkye Ta 3MeHLye rmubuHy
3MOPLLOK 3aBASIKW TianypoHOBIN KUCMOTI, Gakyyiony, onii Wu i koMnnekcy
nentugis. BitamiH C, ekcTpakT rofxi Ta rperndpyT OCBITNIOTL LWKIPY Ta
CTUMYIIOKOTE BUPOBMEHHS konareHy. Kepamian BigHOBIIOKOTL 3aXMCT LiKi-
pu. EKCTpaKT KBITOK SINOHCBLKOT cakypu, Giocaxapiaw i keunit 3abesnedyytoTs
AOCTaTHE 3BOSTOXEHH: WKipw. [Micns 3acTocyBaHHs WKipa CTae CBIiTNoto,
M'SIKOIO Ta BUIMSAAE MOMOALLIO.

BukopucTtanHs: HaHectr 10-15 M Mackun Ha LUKIpY, O4ULLEHY MOJTOYKOM i
ToHikom Alissa Beauté. 3anuwTe Ha 10 - 20 xBunuH, notim amuiite. Micns
YOTO HaHeciTb CUpOBaTKy Ta kpem 3 miHii Perfection.

A136 HYALU-LIFT MACKA

Tinbkn ana NpoecinHOro BUKOPUCTaHHS.

IHTEHCMBHA 3BOMNOXYBarbHa Ta pereHepyloya Macka 3 rianypoHOBOIO KUC-
110TOI0, L0 CTBOPIOE €heKT caiBa Ta HanoBHeHHS wWkipw. Lle gocsraetbca
3a A0MOMOTOI0 rianypoHOBOI KUCMOTH, BiTaMiHy E, ekcTpakTy rpaHary, ribic-
Kycy, Wwaenii, kypkymu, exiHauei, 6eacmepTHuka Ta romxi. Kpim Toro, nen-
TUAHWIA KOMMNIEKC 3MEHLUYE rMnUBKUHY 3MOpLLIOK. EKCTpakT rpeindpyTa mae
npotusananeHy Aito. Micns HaHeceHHs LWKipa 3BONOXYETbCS, BiAHOBMO-
€TbCS Ta NIATANYETLCA KOHTYP OBNMYYS, @ MiMiHi 3MOPLLKM 3MEHLLYIOTBCS.
BukopucTaHHa: HaHeciTb HeoBXigHy KinbKiCTb Mackv Ha LUKipy, ouuiie-
HY MOMOYKOM i TOHikom Alissa Beauté. 3anuwite Ha 10-20 XBUMWH, NOTIM
3muiiTe. lMicnsa, HaHeciTb cupoBaTky Ta kpem Alissa Beauté no Tuny sawoi
wiKipn.

A129 OHOB/IIOBAZIbHA MACKA 151 OMEI

Macka nig oudi 3 NiPTUHI-APeHaKHUM ehekToM. 3a JONOMOrol KOMMIEKCY
Cytobiol lumin-eye fonomarae 3MeHLIMTV TEMHI Kona Mif 041ma, NokpalLLy-
1041 MIKPOLIMPKYNALo Kaninapis Ta ixHIO enacTuyHicTb. Komnnekc «®ito-
NiPTUHM CNPUSIE 3MEHLLIEHHIO IMWBKHM 3MOPLLIOK, NIATATYE LWIKIPY Ta OMO-
nomxye ii. MNanypoHoBa kucnota pasom 3 komnnekcom Lactil 3Bonoxytots
LIKipy Ta 3arnoBHIOTL ApiGHI 3mMopLuku. Macka niaxoauTs Ans Gyab-sikoro
Biky, @ TakoX [0 i nicns iHBa3aMBHKUX npoueayp. |i MoXHa HaHOCUTK Ha YyT-
NUBI [iNSHKW HABKOIO OYeil.

BuikopucTaHHs: HaHeciTb Macky 3 TKaHWHW, NPOCOYEHOT aKTMBAaToOPOM, Ha
YWCTY LWKIpY HaBKomo ovent. 3anuwite Ha 10-20 xeunuH. MoTiM BUAANITL
TKaHUHY Ta 3acTOCyITe KpeM AN 30HU HaBKomno o4en Bia Alissa Beaute.

A062 BIOTUMHA MATOBA CUPOBATKA

Martyioua cupoBaTka 3 npe/npo/nocTGioTkamu, npusHadeHa ans XUpHoi
Ta komGiHoBaHoI Lkipy. [Jonomarae 36anaHcyBaTi BUPOGNeHHs LWKIPHOro
cana Ta 3axuuiae WKIpy Bif 3ananeHb, 03HaK BUCUNaHb Ta Po3apaTyBaH-
HS, @ TaKOX inearnbHO MAXOAUTL ANS WKIPK 3 PO3LINPeHMM nopamu. Cu-
poBaTka MICTUTb YHIKanbHWUA KOKTENNb 3 BiTamiHy E, pucosBoro npoteiHy,
onii anenbCuHy, eKCTPaKTY rofxi Ta KeHbLUeHIo, rpenndpyTy, ramamenicy,
rianypoHOBOi KUCNOTK Ta ByrneBopais. [pu perynsipHoOMy BUKOPWUCTaHHI A0-
NOMOrae 3MEHLUNTI XUPHICTL Ta BRIMCK LWKIPK, 3BY3UTH MOPU, 3BOMNOXKYE Ta
3acnokotoe LKipy. CMpoBaTKa He CyLWmTh LWKIpY.

BUMKOPMCTaHHA: M'AKUMM MACaXHUMW Pyxamn HaHeciTb cMpoBaTky Ha
LUKIpY, O4MLLEHY MOMOYKOM i ToHikom Alissa Beauté, He notpebye amuBaH-
Ha. Micnsa HaHeciTb kpem Alissa Beauté no tuny Bawoi wkipu. Cuposatky
MOXHa BUKOpUCTOBYBaTH 6e3 Kpemy, B 3aneXHOCTI Bif CTaHy Lwkipu. Mpo-
KOHCYNLTYATECS 3 BALLNM KOCMETOOIOM 3 MPUBO/LY NPaBUIbHOTO BUKOPH-
cTaHHsi. Mepen HaHeceHHAM 36oBTaTH.

A063 BITAMIH CBYCTEP

IHTEHCMBHA cupoBaTKa 3i cTanoto Gopmoto BitamiHy C, npuaHadeHa ans
MISBOi, BTOMMEHOI LUKIipU, WO BTpaTUNa MPYXHICTb Ta €nacTUYHICTb, 3
HepiBHUM TOHOM Ta MOXIWBOIO rinepnirmeHTajieto. Bitamin C gonomarae
YMOBINBLHUTIA CTAPIHHSI WKIPU, 3MEHLLYE TNNGUHY 3MOPLLIOK, CTUMYITIOE BU-
pobneHHs konareHy, 3axuwae knitunn [HK, ocBiTnioe Ta amilHIOE WKIpy.
CupoBaTka TakoX MICTUTb BUCOKOKOHLIEHTPOBAHI PEYOBUHM, Taki siK Cy-
Miw rpaHara, Yia, romki, kypkymu, cocHu, anoe, 6eta-rmiokaHa, Komnnekc
ykorenb. Npu perynspHOMYy BUKOPUCTaHHI LIKipa BUMMSgae MOMoAoo,
©nacTU4HOI0, OYNLLEHOID, BMOPLUKN Ta NIMMEHTHI HEAOMIKN MEHLU NOMITHI.
BUMKOPMCTaHHSA: NETkMMIN MacaxHUMN PyXaM1 HAHECTU CUPOBATKY Ha LuKi-
Py, OuuLLEHY MOMNOYKOM i ToHikom Alissa Beauté, He notpebye amuBaHHs.
HaHecitb kpem Alissa Beauté 3a Tunom saLwuoi wkipu.

A178 BITAMIH C BYCTEP

IHTEHCMBHA cypoBaTKa 3i cTabinsbHo hopmMoto BiTamiHy C, sika npusHade-
Ha Ans B'ANO0i, BTOMMEHOT LWKIpW 3 BTPATOI0 NPYXHOCTI Ta enacTUYHoCTi, a
TaKoX ANst WKIpK 3 HEPIBHMM TOHOM | MOXIIMBOIO rinepnirMeHTauieto. Bita-
MiH C cnpwsie ynoBinbHEHHIO CTapiHHS LWKIPU, 3MEHLLYE rMUBMHY 3MOPLLOK,
nokpatyye BupobneHHs konareHy Ta 3axuwae knituim JHK. Cuposatka
TakoX MICTUTL 6eTa-rmiokaH 3 BiBCa, SIKUA XMBUTb, OKMBIISIE Ta PereHepye
wkipy. BogHo4yac cupoBaTka niagTpUMye 3BONOXKEHICTb LUKIpW 3aBASKN rpa-
HaTy Ta rompki, siki MaioTe CUMbHY aHTUOKCUAAHTHY fjto. Mpu perynspHomy
3acTOCYBaHH LWKIPa BUMMSAAE MOIOAOH0, MIATATHYTOIO, HUCTOIO; 3MOPLLKY |
NirMEHTHi HeZ0MIKW CTaKTb MEHLU MOMITHAMW.

BUMKOPMCTaHHA: HAaHECITb CUPOBATKY Ha LUKIPY, OYNLLIEHY MOTMOHKOM i TO-
Hikom Alissa Beauté, nerkmumu macaxHumu pyxamu BTupaiiTe B Wwkipy. He
3mmBaTn. HaHecitb kpem Alissa Beauté, skwii niaxoanTs BaLwii LWKipi.

064 FANYPOHOBWIA BYCTEP

Tinbkn ans NpoecinHOro BUKOPUCTaHHS.

PoskilHa cupoBaTka 3 aHTUBIKOBUM MNipTUHr-echekToM, Aonomarae Bu-
piBHATW ApiGHI 3mMopLUKKW, NiATArye oBan obnuyusi Ta 3Bonoxye. Mpuana-
YeHa Ans MASBOI LIKIpU 3i 3MOPLUKaMW, WO BTpaTUnIa npyxHicte. MoxHa
BUKOPUCTOBYBATY AMNSH LWIKIPW HABKOMO O4et. lanypoHoBa KI1CMoTa HOBOTO
MOKOMIHHS 3aMOBHIOE 3MOPLUKW, NIATATYE i 3BONOXYE LKipy. CupoBatka
MICTUTb BUCOKOKOHLIEHTPOBAHWIA KOKTEINb NenTUAB, eKcTpakT cyGTponiy-
Hoi pocnnHu Bulbine frutescens. Mpu perynsipHoMy BUKOPUCTaHHI LKipa
cTae 6inbLu NiATArHYTO, 3BOMOXEHOI0, @ 3MOPLUKA MEHLL NOMITHUMW, Nia-
TAMYIOTBCS KOHTYpU 0BMnyYs.

BUMKOPMCTaHHA: M'AKAMIU MACaXHUMU PyXaMu HaHECTU Ha LKIpY, oumLe-
HY MOOYKOM i ToHikom Alissa Beauté He notpebye 3muBaHHs. HaHeciTb
kpem Alissa Beauté no Tuny BaLuoi Wwkipw.

A065 NPOTEIHOBA CUPOBATKA

MpoTeiHoBa cupoBaTka-crpei MiaxoauTh Ans BCiX TUNIB LUKIpW, 0coBnu-
BO ANSA B'ANOI LWKipU 3i 3MopLlukaMu. [lonomarae BiAHOBUTY NMPYXHICTb Ta
€nacTUYHICTb LWKIPW, 3MEHLLYE MMUBKHY 3MOPLLOK 3@ PaxyHoK 36anaHco-
BaHOrO CMiBBIAHOLLEHHA OCHOBHWX iHrPEeAieHTIB: rianypoHOBOI KMUCMOTK,
KonareHy, enactuHy Ta cymilli nentuaie. 3aransHuii ecekT nigcunioTs
BiTamin C i YopHULS.

BvikopuCTaHHA: po3nuniTb CUPOBATKYy Ha LUKIPY, OYWLLEHY MOMOYKOM i
ToHikom Alissa Beauté. Yepes fekinbka xBUnuH HaHeciTb kpem Perfection
abo HWWIA Kpem B 3anexHOCTi Bif Tvny Lkipyn. CUpoBaTKy Takox MOXHa
HAHOCUTI Ha MaKishk NPOTSTOM /IHS.

A067 BITAMIH C KPEM

Kpem npoTu CTapiHHs 3 Nerkoio TeKCTYPOlo Ansi MaToBOro edekTy LWKipu.
Onisi Gaky4iony, 6aBoBHsHa Ta pUCOBa Ofii 3MEHLLYIOTb IMUGUHY 3MOPLLIOK.
Bitamit C ocBiTntoe LWKipy Ta CTUMYIOE BUpOBneHHsi konareny. Ekctpakt
KBITOK SiINOHCBLKOI Cakypw i nonicaxapuau 3abeaneqyioTb JOCTATHE 3BOO-
KeHHs Wkipw. Micns HaHeCeHHs LKipa CTae CBITNO, M'AKO Ta BUrMSAae
MOOALIOKO.

BUKOpPUCTaHHA: HAHECTW HEOBXIAHY KiNbKICTb KpeMy Ha LUKIpY, O4ULLEeHY
Morno4kom i ToHikom Alissa Beauté, BpaHui i BBeyepi. He amuBatn.

A135 HYALU-LIFT KPEM

Tinbkn ans NpoeciniHOro BUKOPUCTaHHS.

3BOMOXKyBaNbHUIA Ta BIHOBMIOBANBHUIA KPEM 3 TianypOHOBOIO KUCIIOTOK
nigxoAuTL ANS BCIX TUMIB LWKIpW, OCOBNMBO AMNsi BTOMIIEHO! Ta 3HEBOAHE-
HOI, WO BTpaTuna TOHyC. 3aBAsiki BMICTY rianypOHOBOI KUCMOTH, BiTamiHy
E, ekcTpakTy rpaHarty, ribickycy, Wwaenii, romxi, Kypkymu, exiHauei Ta 6ea-
CMEPTHNKa KPEM CTIpUSiE A0CTAaTHLOMY 3BOMOXEHHIO LWKIPU, MiATPUMYE pe-
reHepaLilo KniTWH LWKipu Ta pobuTs il rmajakoto Ta 3acnokoeHoto. Mentua-
HWIA KOMMMEKC YMHUTb aHTVBIKOBY Ait0 Ta NiABULLYE €NacTUYHICTb LIKipW.
Micnsa HaHeceHHs LWkipa CTae M'AKO, HACMYEHOI Ta 3BOSOKEHOH.
BukopucTaHHa: HaHeciTb HeoBXigHy KinbKiCTb KpEMY Ha LUKIpY, O4ULLEHY
MOJI04KOM i TOHikoM Alissa Beauté.

3 yacom NpoAyKT MoXe 3MiHIOBaTK Konip i 3anax, ane ue He BNIMBac
Ha ioro fKicTb. Lle NoB’s3aHO 3 BUCOKOIO KOHLIEHTPaLIE HaTypanb-
HUX aKTUBHUX KOMMOHEHTIB.



A178 VITAMIN C BOOSTER

Sérum intensivo com uma forma estavel de vitamina C, que se destina a
peles flacidas e cansadas, com perda de firmeza e elasticidade, bem como
peles irregulares e com Hiper Pigmentacao. A vitamina C ajuda a retar-
dar o envelhecimento da pele, reduz a profundidade das rugas, melhora
a producgdo de colagénio e protege as células de ADN. O sérum contém
beta-glucano de aveia, que nutre, revitaliza e regenera a pele. Ao mesmo
tempo, mantém a hidratagdo gracas a roma e ao goji, que tém um forte
efeito antioxidante. Com uma utilizagdo regular, a pele fica com um aspeto
mais jovem, mais firme, mais clara; as rugas e as imperfeigoes pigmentares
tornam-se menos percetiveis.

Modo de utilizagdo: Aplicar o sérum na pele previamente limpa com o leite
de limpeza e o ténico Alissa Beauté, massajar suavemente. Ndo enxaguar.
Aplicar o creme Alissa Beauté adequado a sua pele.




A179 C-VITAMIN BOOSTER

Kraftmikid serum med stodugu formi C-vitamins, sem er etlad fyrir slappa,
preytta hid med tapi & stinnleika og teygjanleika, sem og fyrir hud med djaf-
nan huadlit og hugsanlega oflitun(litabletti). C-vitamin hjalpar til vié ad haegja
& oldrun hudar, dregur ar dypt hrukka, baetir kollagenframleidslu og verndar
DNA frumur. Serumid inniheldur einnig beta-glikan ar héfrum sem neerir, lif-
gar og endurnyjar hudina. Jafnframt vidheldur serumid raka hudarinnar pokk
sé granatepli og goji sem hafa sterk andoxunarahrif. Med reglulegri notkun
litur hudin at fyrir ad vera unglegri, pétt og hrein.Minkkar likur & hrukkum og
ofullkomleiki i litarefnum.

Notkunarleidbeiningar: Berid serumid & hid sem er hreinsud med Alissa
Beauté hreinsimjélk og tonic, nuddid varlega inn i hudina. Ekki skola. Berdu
4 pig Alissa Beauté krem sem hentar hudinni pinni.



Keep the product stored in temperature 15-25 °C in a dry place, away from
direct sunlight and with the lid firmly closed.

Conservare il prodotto ad una temperatura di 15-25 °C ed in un luogo asciut-
to, lontano dalla luce solare diretta e con il coperchio ben chiuso.



